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Aos quatro dias do mês de janeiro de 2021, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanço Nardi, situado na Rua Via Cadorna, 460, sala 01, Centro de Montauri (RS), reuniram-se
em Sessão.Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a frnalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos
vereadores: Maria Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), presidente da mesa, André Moreschi
(PDT), Cláudia Giaretta (PT), Fernando Orso (PTB), Grasiela Maria Canossa Orso (PDT), Rafael
Cumin (PSDB), Renato De Villa (MDB), Renato Malfatti - (PT), Ricardo Lampugnani (PP).
Invocando a proteção de Deus, a SfI Presidente, deu por aberta a sessão, registrou a presença de
todos os vereadores e dos munícipes presentes: Jonas Fontanive, Paulo Henrique Pasqulotto, Rafael
Marafon, João Paulo Spada, Joarez Dalacort e Graciele Pasqualotto. Também convidou a todos para
cantarem o Hino Nacional Brasileiro. Na s~tfuência,foi feita a leitura da ordem do dia. Logo após,
foi lida ata da sessão anterior, a qual foi colocada em discussão, depois em votação e aprovada por
unanimidade. Em seguida, foi feita a votação das quatro comissões de acordo com o regimento
interno da câmara municipal de vereadores, das comissões permanentes, Art. 58- As Comissões
Permanentes são órgãos de estudo de matéria submetida à deliberação da Câmara, podendo
preparar, por iniciativa própria ou por indicação do Plenário, proposições atinentes à sua
competência. Art. 59- A eleição das Comissões Permanentes será feita por maioria simples,
presente a maioria absoluta dos membros da Câmara, em votação secreta, observadas as normas
estabelecidas no artigo 26, suas alíneas e parágrafos ]O e r deste Regimento. § ]0- O mesmo
Vereador não pode ser eleito para mais de 3 (três) Comissões Permanentes e ser Suplente de mais
de uma. §r- A eleição será realizada na hora do Expediente da primeira Sessão do início de cada
Sessão Legislativa, logo após à leitura da Ata. São as quatro comissões: Comissão de Constituição
e Justiça, Comissão de Finanças e Orçamento, Comissão de Obras e Serviços Públicos, e Comissão
de Educação, Saúde, Ação Social e Meio Ambiente. Feita a votação, a Comissão de Constituição e
Justiça tem como Relator o vereador Ricardo Lampugnani, com cinco votos; Presidente vereadora
Cláudia Giaretta, com cinco votos; e Secretário vereador Renato De Villa, com cinco votos. A
Comissão de Finanças e Orçamento tem como Relator o vereador Ricardo Lampugnani, com cinco
votos; Presidente vereadora Cláudia, com quatro votos; e Secretário vereador André Moreschi, com
cinco votos. A Comissão de Obras e Serviços Públicos tem como Relator vereador Ricardo
Lampugnani, com seis votos; Presidente vereadora Cláudia Giaretta, com cinco votos; e Secretária
vereadora Grasiela Maria Canossa Orso, com cinco votos. A Comissão de Educação, Saúde, Ação
Social e Meio Ambiente tem como Relator vereador Rafael Cumin, com cinco votos; Presidente
vereador Renato Malfatti, com quatro votos; e Secretário Fernando Orso, com oito votos.Como não
havia nada na pauta, passou-se para a leitura de correspondências. Em seguida, passou-se para a
Tribuna Livre. A vereadora Cláudia agradeceu a presença dos demais munícipes presentes, disse
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que os vereadores precisam trabalhar unidos, pensando em uma família, e assim, fazer um trabalho
melhor para o município. O vereador Ricardo parabenizou a vereadora Maria Salete pela sua
presidência, e aos demais vereadores eleitos. Convidou todos para fazerem um trabalho voltado ao
povo, deixando as diferenças de lado. Agradeceu a presença de todos os munícipes presentes e disse
que a casa está sempre de portas abertas para recebê-los, pois esta é a casa do povo, a casa da
democracia. O vereador Renato De Villa, desejou um bom trabalho para a S(I Presidente Maria
Salete, e aos demais colegas vereadores, e disse que juntos podem fazer mais, e agradeceu a
presença dos demais presentes O vereador André parabenizou a vereadora Maria Salete pela
presidência, e aos demais vereadores eleitos. Saudou a todos os munícipes presentes e disse a eles
para convidarem mais gente para participar das sessões. Disse que está aqui para representar o povo
montauriense, e sempre procurar fazer o melhor. A vereadora Grasiela parabenizou a S(I Presidente
Maria Salete, secretária Cláudia e aos demais vereadores. Disse que todos devem pensar no melhor
para a comunidade sempre. Agradeceu a presença de João Paulo Spada, presidente do PDT, e aos
demais munícipes presentes. O vereador Renato Malfatti, da mesma forma, parabenizou a vereadora
Maria Salete pela presidência, e aos demais vereadores eleitos. Disse que todos tem o compromisso
de trabalhar em prol do povo montauriense por quatro anos, trabalhar para o bem do município.
Disse também que terão de dar o máximorâe si para ajudar em tudo que for necessário. Por fim,
agradeceu a presença dos munícipes presentes. O vereador Rafael parabenizou a S(I Presidente
Maria Salete, e aos demais vereadores eleitos, disse que todos devem fazer um bom trabalho.
Agradeceu a munícipe e secretária da legislatura passada, Graciele Pasqualotto, que não mediu
esforços para ajudar os vereadores, e que nunca deixou nada a desejar. Também, agradeceu aos
demais munícipes presentes na câmara. O vereador Femando também parabenizou a presidência da
vereadora Maria Salete, agradeceu a presença dos munícipes, e disse a eles que todos se sentem
felizes quando munícipes participam das sessões. Comentou com os demais que muitas vezes o
vereador é mal visto pelo povo, pediu para que todos os vereadores façam um bom trabalho e
ajudem sempre para o que for necessário, tentando assim, passar uma imagem melhor para povo. A
S(I presidente agradeceu mais uma vez a indicação de seu nome para a presidência desta casa neste
ano de 2021. Disse também que poderão acontecer falhas de sua parte, pois é a primeira vez que é
presidente, mas disse também que tem humildade e, se acontecer, pede para que corrijam-na. Disse
que sempre vai procurar sempre se informar, e se alguém precisar de alguma ajuda pode procurá-Ia.
Pediu para que todos os colegas vereadores estudem o Regimento Interno e a Lei Orgânica, disse
que é muito importante todos ter esses documentos em mãos para poder defender melhor o
município e o povo. Pediu a colaboração de cada um e de cada uma, pois com a colaboração e apoio
de todos neste ano, com certeza todos vão fazer o melhor para esta casa e para o povo montauriense,
junto também com o Poder Executivo. Colocou também que nesta legislatura todos deverão
procurar, em conjunto, fazer o melhor. Pediu para que todos procurem ter muito diálogo entre
vereadores, para assim fazer com que a câmara cresça, como um poder independente, onde acha
muito importante estruturar a câmara de vereadores para que tenha um funcionamento correto.
Também deixou bem claro que o Poder Legislativo quer trabalhar em harmonia com o Poder
Executivo, tendo diálogo. Disse também que precisamos ter uma câmara ativa, com ideias novas,
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que possamos fazer um trabalho que atenda as demandas da população. Também disse que quer
trabalhar em prol do crescimento do Legislativo, dando uma atenção especial as pessoas do
município, onde o vereador é o representante mais próximo, então para quem pedir ajuda, com o
maior carinho e o maior respeito, todos vereadores devem procurar atendê-los e fazer o melhor para
que esta casa seja bem vista. Pediu para que todos trabalhem unidos, procurando não querer
desfazer um ao outro. Com respeito, união, dialogo e harmonia as coisas fluem melhor. Pediu
também não tenham medo de fiscalizar, pois um grande dever do Poder Legislativo é fiscalizar. A
Sr"presidente também disse que se coloca a disposição de todos os vereadores para qualquer ajuda
que precisarem, e se não for de seu alcance, procurará ajuda. Agradeceu mais uma vez à secretária
Graciele, que esteve presente por dois anos na legislatura passada, fazendo sempre um ótimo
trabalho. Agradeceu também, ao seu ex-colega vereador Jonas Fontanive, ao empresário Paulo
Henrique Pasqualotto, ao Dr. Rafael Marafon, ao ex-vereador Juarez Dalacort e ao servidor público
João Paulo Spada. Por fim, como ninguém mais fez uso da palavra, a Sr"Presidente, sob a proteção
de Deus, deu por encerrada a sessão. f) ~~ ~iJ(170i r~ ú7'/. J,-Jrvv:Jvv()v0l-J. ,
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